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FRANÇAIS

Merci pour votre achat de la manette sans-fil Adventure de Steelplay.

Partez à l’aventure où que vous soyez, en toute liberté, grâce à la manette sans-fil Adventure ! Utilisable en sans-fil comme en filaire, dotée
d’un panel complet de boutons et fonctions, agréable à utiliser sur la durée quels que soient votre âge ou votre taille de mains, cette
manette sera votremeilleure alliée dans vos parties à la maison ou en voyage !

CONTENU :

•manette Bluetooth®
• 1 câble de recharge de 1m60 enUSB

⚠ Ce symbole identifie des renseignements relatifs à la sécurité et à la santé dans ce guide produit. Lisez ce guide pour obtenir des

informations importantes relatives à la santé et à la sécurité pour le produit que vous avez acheté.

⚠ AVERTISSEMENT - AVANT D’INSTALLER ET D’UTILISER CET APPAREIL, LISEZ SOIGNEUSEMENT LES INSTRUCTIONS FOURNIES.

LE FABRICANT NE PEUT ÊTRE TENU POUR RESPONSABLE DES DOMMAGES ET BLESSURES LIÉS ÀUNEMAUVAISE INSTALLATION

OUUTILISATION. CONSERVEZ TOUJOURSCETTENOTICE AVECVOTREAPPAREIL POURVOUS Y RÉFÉRERULTÉRIEUREMENT.

CONSIGNESDE SÉCURITÉ
1. Sécurité des enfants et des personnes vulnérables -⚠AVERTISSEMENT : Risque de suffocation

Conserver le produit, les accessoires et les pièces d’emballage hors de portée des enfants et des animaux domestiques afin d’éviter les

accidents. L’utilisation de ce produit doit se faire sous la surveillance d’un adulte.

2. Sécurité générale et utilisation -⚠AVERTISSEMENT : Risque d’accident, d’atteinte à la santé -⚠AVERTISSEMENT : Câbles et cordons

Ne pas utiliser le produit dans un environnement exigeant une concentration particulière comme, par exemple, sur la route. N’utiliser le

produit que dans des environnements où le Bluetooth est autorisé. Ne pas utiliser le produit s’il est manifestement défectueux ou s’il émet

des bruits forts et inhabituels. Ne pas écouter à des volumes sonores élevés pendant de longues périodes pour éviter des dommages

auditifs. Le produit génère des champs magnétiques qui peuvent interférer avec les stimulateurs cardiaques, les défibrillateurs

implantables et les autres implants. Toujours maintenir une distance d’au moins 10 cm entre le produit et les objets sensibles aux

interférences magnétiques. Conserver le produit au sec. La température de fonctionnement normal est de 5°C à 40°C, les températures

plus basses ou plus élevées peuvent endommager le produit. Nettoyer le produit seulement avec un chiffon doux et sec. Ne pas laisser les

câbles à portée des enfants et des animaux domestiques. Ne tentez pas de réparer ce produit.

3. Installation

Ne pas installer et connecter un appareil endommagé. Ce produit est prévu pour fonctionner avec le protocole Bluetooth en connexion avec

des consoles de jeux, des ordinateurs et des téléphones portables. Suivre les instructions de connexion du manuel utilisateur et des

appareils auxquels vous souhaitez le connecter.

4. Sécurité électrique -⚠AVERTISSEMENT : Risques de blessure, de choc électrique d’incendie, de brûlure ou de dommagematériel

Respecter toutes les précautions nécessaires lors du branchement de ce produit à un dispositif de charge.

5. Sécurité des batteries -⚠ AVERTISSEMENT : Risque d’explosion, d’incendie, de dégagement de chaleur, de dégagement de fumée ou de

gaz

Ne pas chauffer le produit ou les batteries à une température supérieure à 40°C. Ne pas jeter au feu. Éviter l’exposition au soleil. Ne pas

charger le produit hors des températures de fonctionnement normales. Jeter le produit dans un conteneur de recyclage. Ne pas percer les

batteries En cas demauvaise utilisation, les batteries peuvent couler. Ne pas remplacer les batteries.

Précautions d’utilisation de votre appareil portable (pour la France uniquement)

Dans certaines organisations ou certains environnements où des restrictions d’utilisation peuvent s’appliquer, demandez l’autorisation

avant d’activer la fonctionnalité sans fil.

Maintenir une distance d’aumoins 20 cm entre le transmetteur et tout dispositif médical implanté comme un pacemaker, etc.

L’utilisation de la fonctionnalité sans fil dans des conditions de bonne réception peut réduire l’exposition aux radiations.

Éviter l’exposition et le contact avec l’abdomen des adolescents et des femmes enceintes.

Bande de fréquence sans fil et puissance de sortie maximale : 2402 - 2480MHz Bluetooth, 10 dBm
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DESCRIPTIONDUPRODUIT

1. Compatible SwitchTM

2. L'hôte SwitchTM prend en charge le démarrage à distance à l'aide d'une seule touche, c'est-à-dire qu'il est possible de se connecter

et de jouer ;

3. Puce gyroscopique à 6 axes intégrée, permettant un réglage fin, un verrouillage rapide et précis de la cible ;

4. Prise en charge de la fonction Turbo en un seul clic, prise en charge de la vitesse Turbo à 3 niveaux, libérant vosmains et facilitant

le jeu ;

5. Prise en charge de la vibration puissante à doublemoteur ; prise en charge de 3 niveaux d'intensité de vibration dumoteur, pour

une expérience immersive ;

6. Quatre indicateurs de canal de signal, qui indiquent avec précision l'état de la connexion et l'état de l'alimentation de la manette ;

7. Les joysticks gauche et droit peuvent être actionnés avec précision à 360°, ce qui permet aux joueurs de réaliser des opérations

difficiles telles que le réglage fin et la visée ;

8. Le D-Pad bien conçu peut être utilisé dans huit directions, frotter en douceur sans coller les touches ;

9. Disposition légère des boutons, durée de vie des boutons pouvant atteindre desmillions de répétitions, haute qualité, durabilité ;

10. Batterie lithium polymère haute capacité intégrée, avec protection intégrée contre les courts-circuits et les surtensions, faible

consommation d'énergie et longue durée de vie de la batterie ;

11. Conception ergonomique ; prise enmain confortable et structure légère pour une utilisation prolongée ;

BOUTONS
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CARACTÉRISTIQUESDUPRODUIT

1. Taille du produit : L152*L109*H61mm ;

2. Tension/courant d'entrée : DC 5V/500mA ;

3. Tension/courant de fonctionnement normal : DC 3.7V/20mA ;

4. Durée d'utilisation continue : >10H ;

5. Temps de charge : environ 2 heures ;

6. Bluetooth 4.0, distance de transmission : ≤8mètres ;

7. Capacité de la batterie : 600mAh ;

8. Autonomie en veille : 50 jours à pleine charge ;

9. Câble de données USB : 1.60m de long ;

CONDITIONSD’UTILISATION /MODED’EMPLOI

1. Connexion sans-fil

Connexion à l'hôte SwitchTM :
- Connexion à l'hôte pour la première fois : Cliquez sur "Manettes & capteurs" -> "Changer le style / l’ordre desmanettes" dans le

menu principal de l'interface SwitchTM pour entrer dans le mode d'appairage de la manette ;

- Appuyez sur le bouton B+HOME de la manette pendant 3 secondes pour entrer en mode d'appairage, la LED clignote

rapidement, et la manette est automatiquement appairée à l'hôte. Lorsque la connexion est réussie, la LED correspondante est

toujours allumée !

- Vous avez réussi à vous connecter, vous pouvez directement appuyer sur le bouton HOME, la LED clignote lentement, réveille

automatiquement l'hôte et se reconnecte !

2. Connexion filaire

Connexion câblée Switch™ :
Utilisez le câble USB équipé pour connecter la manette et l'hôte Switch™. Une fois la connexion réussie, le voyant correspondant est

toujours allumé !

3. Fonction TURBO

I. Les touches d'action comprennent A/B/X/Y/L/ZL/R/ZR, et la fonction TURBO peut être régléemanuellement ;

II. Méthode de réglage : appuyez sur la touche d'action et maintenez-la enfoncée, puis appuyez légèrement sur la touche TURBO

pour l'activer, appuyez de nouveau légèrement sur la touche TURBO pour activer la fonction TURBO automatique, appuyez de

nouveau sur la touche TURBO pour désactiver la fonction TURBO de cette touche d'action ;

III. Méthode d'effacement : appuyez d'abord sur la touche fléchée vers le bas, puis sur la touchemoins, la manette vibre une fois pour

indiquer que cette commande a été exécutée, et la fonction TURBO de toutes les touches est effacée ;

IV. Modification de la vitesse TURBO

a. Trois vitesses peuvent être réglées : la première vitesse est activée en continu 5 fois par seconde ; la deuxième vitesse est activée

en continu 10 fois par seconde ; la troisième vitesse est activée en continu 20 fois par seconde ;

b. Lors de la première mise sous tension (la prochaine mise sous tension après avoir appuyé sur le bouton de réinitialisation est

considérée comme la premièremise sous tension), la deuxième vitesse est sélectionnée par défaut ;

c. Appuyez simultanément sur la touche T et sur la flèche vers le haut ; la manette vibre une fois, ce qui indique que la vitesse de

rafale a été augmentée d'une vitesse. Appuyez simultanément sur la touche T et sur la flèche vers le bas, la manette vibre une

fois, ce qui signifie que la vitesse continue a été réduite d'une vitesse.

4. Fonction dumoteur
Réglage de l'intensité des vibrations dumoteur

a. Trois vitesses peuvent être définies : la première vitesse a une intensité de 100% ; la deuxième vitesse a une intensité de 70% ; la

troisième vitesse a une intensité de 30% ;

b. Lors de la première mise sous tension (la prochaine mise sous tension après avoir appuyé sur le bouton de réinitialisation est

considérée comme la premièremise sous tension), l'intensité par défaut est de 70% pour la deuxième vitesse ;

c. Appuyez simultanément sur les 4 boutons L/ZL/R/ZR situés sur le côté et maintenez-les enfoncés pendant 1 seconde, et le

moteur vibrera sur trois vitesses pour effectuer un réglage cyclique ;

5. Fonctions de charge, de sommeil, de réveil et d'arrêt de lamanette :

➀Fonction de chargement de lamanette :
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a. Lorsque la puissance est faible, le voyant LED clignote rapidement ;

b. Lorsqu'il est en charge, le voyant LED clignote lentement ;

c. Lorsqu'elle est pleine pendant le travail, le voyant LED correspondant reste allumé pendant longtemps ;

d. Lorsqu'il est complètement chargé après l'arrêt, le voyant LED correspondant s'éteint ;

②Fonction de réveil et d'arrêt :
a. Lors de la mise sous tension, appuyez sur le boutonHOME etmaintenez-le enfoncé pendant 5 secondes, le produit s'éteindra et

tous les voyants LED s'éteindront ;

b. Lorsque vous avez besoin de l'utiliser à nouveau, appuyez sur le bouton HOME pendant 1 seconde pour réveiller la manette, et

vous pouvez vous reconnecter.

CONDITIONSDEGARANTIE

Ce produit dispose d’une garantie légale de 2 ans dépendant de votre pays. La garantie commerciale de 5 ans que nous proposons est

activable par QR code, et nécessite une preuve d’achat pour être activée.

L’information et les opinions exprimées dans ce document, y compris l’adresse URL et d’autres références à des sites Internet, peuvent

changer sans préavis. Ce document ne vous donne aucun droit légal sur la propriété intellectuelle d’un produit Steelplay. Vous pouvez

copier et utiliser ce document à des fins de référence interne.

contact : sav@pixminds.fr
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ENGLISH

Thank you for purchasing the Steelplay AdventureWireless Controller .

Enjoy your favourite adventure games wherever you want, thanks to the Adventure Wireless Controller! Be it wireless or wired, this
controller comes equipped with a full range of buttons and functions. Comfortable regardless of age and hand size, this controller will be
your best ally in your sessions at home or on the go!

CONTENT :
• Bluetooth controller

• 1.60mUSB cable

⚠ This symbol identifies safety and health information in this product guide. Read this guide for important health and safety information

for the product you have purchased.

⚠ WARNING - BEFORE INSTALLING AND USING THIS UNIT, READ THE INSTRUCTIONS PROVIDED CAREFULLY. THE

MANUFACTURER CANNOT BE HELDRESPONSIBLE FORDAMAGEOR INJURYDUE TO IMPROPER INSTALLATIONORUSE. ALWAYS

KEEP THESE INSTRUCTIONSWITHYOURUNIT FOR FUTURE REFERENCE.

SAFETY INSTRUCTIONS

1. Safety of Children and Vulnerable Persons -⚠WARNING: Choking Hazard

Keep the product, accessories and packaging parts out of the reach of children and pets to avoid accidents. Use of this product should be

under adult supervision.

2. General safety and use -⚠WARNING: Risk of accident, injury to health -⚠WARNING: Cables and cords

Use the product only in environments where Bluetooth devices are permitted. Do not use the product if it is obviously defective or if it

makes loud and unusual noises. The product generates magnetic fields that may interfere with pacemakers or other interference-sensitive

products. Always maintain a distance of at least 10 cm between the product and objects sensitive to magnetic interference. Keep the

product dry. Normal operating temperature is 5°C to 40°C, lower or higher temperatures may damage the product. Clean the product only

with a soft dry cloth. Do not leave cables within the reach of children and pets. Do not attempt to repair this product. Stop using this

product immediately if you begin to feel pain in your arms or hands while using it. If symptoms persist, consult a physician.

3. Installation

Do not install or connect a damaged device. This product is designed to work with game consoles and computers via Bluetooth. Follow the

connection instructions in the user manual and the devices youwish to connect it to.

4. Electrical safety -⚠WARNING: Risk of injury, electric shock fire, burns or property damage.

Observe all necessary precautions when connecting this product to a charging device.

5. Battery Safety -⚠WARNING: Risk of explosion, fire, heat release, smoke or gas release.

Do not heat the product or batteries to a temperature above 40°C. Do not dispose of in fire. Avoid exposure to sunlight. Do not charge the

product outside of normal operating temperatures. Dispose of the product in a recycling container. Do not puncture the batteries. If

misused, batteries may leak. Do not replace the battery.

Wireless frequency band andmaximum output power : 2.402-2.48GHz Bluetooth, 1dBm

PRODUCTDESCRIPTION

1. Suitable for operating SwitchTM

2. The SwitchTM host supports one-key remote wake-up, that is, connect and play;

3. Built-in 6-axis gyroscope chip, assisting in fine-tuning, quickly and accurately locking the target;

4. Support Turbo one-click burst function, support Turbo speed 3 settings, free your hands andmake the game easier;

5. Support dual-motor strong vibration; support 3 levels of motor vibration intensity, give you an immersive experience;

6. Four signal channel indicators, which accurately indicate the connection status and power status of the handle;

7. The left and right joysticks can be operated accurately at 360°, helping players to achieve difficult operations such as fine-tuning

and aiming;

8. Well-designedD-Pad can be operated in eight directions, rubbing smoothly without sticking the keys;

9. Lightweight button layout, button life can reachmillions of times, high quality, durable;
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10. Built-in high-capacity polymer lithium battery, with built-in short-circuit and over-voltage protection, low power consumption

and high battery life;

11. Ergonomic design; comfortable grip, and lightweight structuremake it comfortable to use for a long time;

BUTTONS

PRODUCTCHARACTERISTIC PARAMETERS
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1. Product size: L152*W109*H61mm;

2. Input voltage/current: DC5V/500mA;

3. Normal working voltage/current: DC3.7V/20mA;

4. Continuous use time: >10H;

5. Charging time: about 2 hours;

6. Bluetooth 4.0, transmission distance: ≤8meters;

7. Battery capacity: 600mAh;

8. Standby time: 50 days when fully charged;

9. USB data cable: 1.60m in length;

CONDITIONSOFUSE / INSTRUCTIONS FORUSE

1. Wireless connection instructions

SwitchTMhost connection:

- Connecting to the host for the first time: Click ‘Handle’ -> ‘Change Grip/Sequence’ on the SwitchTMmainmenu interface to enter

the handle pairingmode;

- Press the handle B+HOME button for 3 seconds to enter the pairing state, the LED flashes quickly in the form of amarquee, and

the handle is automatically paired with the host. After the connection is successful, the corresponding LED light is always on!

- You have successfully connected, you can directly press the HOME button, the LED flashes slowly in the form of a marquee,

automatically wakes up the host and reconnects!

2. Wired connection instructions

Switch™wired connection:

Use the equipped USB cable to connect the handle and the Switch™ host. After the connection is successful, the corresponding LED light is

always on!

3. TURBO Function

I. The action keys include A/B/X/Y/L/ZL/R/ZR, and the TURBO function can be set manually;

II. Setting method: press and hold the action key, then lightly press the TURBO key to turn on, and lightly press the TURBO key

again to realize the automatic TURBO function, tap the TURBO key again, the TURBO function of this action key is turned off;

III. Clearing method: first press the down arrow key, and then press the minus key, the handle vibrates once to indicate that this

command has been executed, and the Turbo function of all keys is cleared;

IV. TURBO speed editing

a. Three speeds can be set: the first gear continuously fires 5 times per second; the second gear continuously fires 10

times per second, the third gear continuously fires 20 times per second;

b. Power on for the first time (the next power on after the reset button is pressed is regarded as the first power on), the

default is second gear;

c. Press the T key and the arrow up key at the same time, and the handle vibrates once, indicating that the burst speed is

successfully increased by one gear. Press the T key and the down arrow key at the same time, the handle vibrates once,

whichmeans that the continuous speed is successfully reduced by one gear.

4. Motor Function

Motor vibration intensity setting

a. Three speeds can be set: the first gear is 100% strength; the second gear is 70% strength; the third gear is 30%

strength;
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b. Power on for the first time (the next power on after the reset button is pressed is regarded as the first power on), the

default is the second gear 70% intensity;

c. Press and hold the 4 L/ZL/R/ZR buttons on the side at the side at the same time for 1 second, and the motor will

vibrate in three gears to cyclically adjust;

5. Handle charging/sleeping/wake-up/shutdown functions:

➀Charging function of the handle

a. When the power is low, the LED indicator flashes quickly;

b. When charging, the LED indicator light flashes slowly;

c. When it is full during work, the corresponding LED indicator will be on for a long time;

d. When it is fully charged after shutdown, the corresponding LED indicator will go out;

②Handle wake-up/shutdown function:

a. In the power-on state, press and hold the HOME button for 5 seconds, the product will shut down and all the LED

indicators will go out;

b. When you need to use it again press the HOME button for 1 second to wake up the handle, and you can connect back.

WARRANTYCONDITIONS

This product has a 2 year legal warranty depending on your country. The 5-year commercial warranty we offer is available via QR code and

requires proof of purchase to activate.

The information and opinions expressed in this document, including the URL and other references to websites, are subject to change

without notice. This document does not give you any legal rights to the intellectual property of any Steelplay product. Youmay copy and use

this document for internal reference purposes.

contact : sav@pixminds.fr
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DEUTSCH

Vielen Dank, dass Sie sich für das Steelplay AdventureWireless Controller entschieden haben.

Genießen Sie Ihre Lieblings-Adventure-Spiele, wo immer Sie sind, dank des Adventure Wireless Controllers! Ob kabellos oder
kabelgebunden, dieser Controller ist mit einer Vielzahl von Tasten und Funktionen ausgestattet. Unabhängig von Alter und Handgröße
wird dieser Controller Ihr bester Verbündeter bei Ihren Sessions zu Hause oder unterwegs sein!

INHALT :
● Bluetooth-Controller

● 1.60mUSBKabel

Dieses Symbol kennzeichnet Sicherheits- und Gesundheitsinformationen in diesem Produkthandbuch. Lesen Sie diese Anleitung, um

wichtige Gesundheits- und Sicherheitsinformationen für das von Ihnen erworbene Produkt zu erhalten.

⚠WARNUNG - LESEN SIE VOR DER INSTALLATION UND DEM GEBRAUCH DIESES GERÄTSDIE ANLEITUNG SORGFÄLTIGDURCH.

DER HERSTELLER ÜBERNIMMT KEINE HAFTUNG FÜR SCHÄDEN ODER VERLETZUNGEN, DIE AUF EINE UNSACHGEMÄSSE

INSTALLATION ODER VERWENDUNG ZURÜCKZUFÜHREN SIND. BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG STETS BEI IHREMGERÄTAUF,

UMSIE SPÄTERNACHSCHLAGENZUKÖNNEN.

SICHERHEITSANWEISUNGEN

1. Sicherheit von Kindern und gefährdeten Personen -⚠WARNUNG: Erstickungsgefahr

Bewahren Sie das Produkt, das Zubehör und die Verpackungsteile außerhalb der Reichweite von Kindern undHaustieren auf, umUnfälle zu

vermeiden. Dieses Produkt sollte nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden.

2. Allgemeine Sicherheit und Verwendung -⚠WARNUNG: Unfall- und Verletzungsgefahr -⚠WARNUNG: Kabel und Schnüre

Sie das Produkt nur in Umgebungen, in denen Bluetooth erlaubt ist. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es offensichtlich defekt ist

oder wenn es laute und ungewöhnliche Geräusche macht. Das Produkt erzeugt magnetische Felder, die Herzschrittmacher oder andere

störungsempfindliche Produkte stören können. Halten Sie immer einen Abstand von mindestens 10 cm zwischen dem Produkt und

Gegenständen ein, die empfindlich auf magnetische Störungen reagieren. Halten Sie das Gerät trocken. Die normale Betriebstemperatur

beträgt 5°C bis 40°C. Niedrigere oder höhere Temperaturen können das Gerät beschädigen. Reinigen Sie das Gerät nurmit einemweichen,

trockenen Tuch. Lassen Sie die Kabel nicht in der Reichweite von Kindern und Haustieren liegen. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu

reparieren. Hören Sie sofort auf, dieses Produkt zu benutzen, wenn Sie während der Benutzung Schmerzen in Armen oder Händen

verspüren.Wenn die Symptome anhalten, suchen Sie einen Arzt auf.

3. Installation

Installieren Sie kein beschädigtes Gerät und schließen Sie es nicht an. Dieses Produkt ist für den Betrieb mit demBluetooth-Protokoll in

Verbindung mit Spielkonsolen, Computern undMobiltelefonen vorgesehen. Befolgen Sie die Anschlussanweisungen im Benutzerhandbuch

und in den Geräten, an die Sie es anschließenmöchten.

4. Elektrische Sicherheit - ⚠ WARNUNG: Verletzungsgefahr, Brandgefahr durch elektrischen Schlag, Verbrennungsgefahr oder

Sachschäden.

Beachten Sie alle notwendigen Vorsichtsmaßnahmen, wenn Sie dieses Produkt an ein Ladegerät anschließen.

5. Batteriesicherheit -⚠WARNUNG: Explosions-, Brand-, Hitze-, Rauch- oder Gasfreisetzungsgefahr.

Erhitzen Sie das Produkt oder die Batterien nicht auf über 40°C. Nicht im Feuer entsorgen. Vermeiden Sie die Einwirkung von Sonnenlicht.

Laden Sie das Produkt nicht außerhalb der normalen Betriebstemperaturen auf. Entsorgen Sie das Produkt in einem Recycling-Behälter.

Durchstechen Sie die Batterien nicht. Bei unsachgemäßemGebrauch können die Batterien auslaufen. Tauschen Sie die Batterie nicht aus.

Drahtloses Frequenzband undmaximale Ausgangsleistung: 2.402-2.48GHz Bluetooth, 1dBm

PRODUKTBEZEICHNUNG

1. Geeignet für den Betrieb von SwitchTM

2. Der SwitchTM-Host unterstützt das Aufwachen aus der Fernemit nur einer Taste, d. h. anschließen und loslegen;

3. Eingebauter 6-Achsen-Gyroskop-Chip,, der bei der Feinabstimmung hilft und das Ziel schnell und genau erfasst;

4. Unterstützung der Turbo One-Click Burst-Funktion, Unterstützung der Turbo-Geschwindigkeit 3 Einstellungen, frei Ihre Hände

undmachen das Spiel einfacher;

5. Unterstützt Dual-Motor starke Vibration; unterstützt 3 Stufen der Motor Vibrationsintensität, geben Sie eine immersive

Erfahrung;

6. Vier Signalkanalanzeigen, die den Verbindungsstatus und den Leistungsstatus des Griffs genau anzeigen;
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7. Der linke und der rechte Joystick können in einem Winkel von 360° präzise bedient werden, was den Spielern hilft, schwierige

Aufgabenwie Feinabstimmung und Zielen zu bewältigen;

8. Das gut durchdachte D-Pad kann in acht Richtungen bedient werden und reibt sanft, ohne die Tasten zu verkleben;

9. Leichtes Tastenlayout, Lebensdauer der Tasten kannMillionen vonMalen erreichen, hoheQualität, langlebig;

10. Eingebauter Polymer-Lithium-Akku mit hoher Kapazität, mit eingebautem Kurzschluss- und Überspannungsschutz, niedrigem

Stromverbrauch und langer Batterielebensdauer;

11. Das ergonomische Design, der bequeme Griff und das geringe Gewicht sorgen dafür, dass man es lange Zeit bequem benutzen

kann;

BUTTONS

PRODUKTSPEZIFISCHE PARAMETER

1. Produktgröße: L152*B109*H61mm;

2. Eingangsspannung/Strom: DC5V/500mA;

3. Normale Betriebsspannung/Stromstärke: DC3,7V/20mA;

4. Kontinuierliche Nutzungsdauer: >10H;

5. Aufladezeit: etwa 2 Stunden;

6. Bluetooth 4.0, Übertragungsreichweite: ≤8Meter;

7. Batteriekapazität: 600mAh;

8. Standby-Zeit: 50 Tage bei voller Aufladung;

9. TypC-Datenkabel: 1.60m Länge;
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VERWENDUNGSBEDINGUNGEN / GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Anweisungen zur drahtlosen Verbindung

SwitchTM-Host-Verbindung:
- Verbinden Sie sich zum ersten Mal mit demHost: Klicken Sie auf der SwitchTM -Hauptmenüoberfläche auf "Handle" ->

"Change Grip/Sequence", um denHandle-Pairing-Modus zu aktivieren;

- Drücken Sie die B+HOME-Taste des Griffs für 3 Sekunden, um den Pairing-Zustand zu erreichen. Die LED blinkt

schnell in Form einer Markierung, und der Griff wird automatisch mit dem Host gepaart. Nachdem die Verbindung

erfolgreich hergestellt wurde, leuchtet die entsprechende LED immer!

- Sie haben sich erfolgreich verbunden, Sie können direkt die HOME-Taste drücken, die LED blinkt langsam in Form

einerMarkise, weckt automatisch denHost auf und verbindet sich neu!

2. Anweisungen für kabelgebundene Verbindungen

Switch™ kabelgebundene Verbindung:
Verwenden Sie das mitgelieferte USB-Kabel, um den Griff und den Switch™-Host zu verbinden. Nach erfolgreicher Verbindung

leuchtet die entsprechende LED immer!

3. TURBO-Funktion

I. Die Aktionstasten umfassen A/B/X/Y/L/ZL/R/ZR, und die TURBO-Funktion kannmanuell eingestellt werden;

II. Einstellungsmethode: Halten Sie die Aktionstaste gedrückt, drücken Sie dann leicht die TURBO-Taste, um sie einzuschalten, und

drücken Sie leicht die TURBO-Taste

III. Löschmethode: Drücken Sie zuerst die Pfeil-nach-unten-Taste und dann die Minus-Taste. Der Griff vibriert einmal, um

anzuzeigen, dass dieser Befehl ausgeführt wurde, und die Turbofunktion aller Tasten wird gelöscht;

IV. TURBO-Geschwindigkeitsbearbeitung

a. Es können drei Geschwindigkeiten eingestellt werden: der erste Gang schaltet kontinuierlich 5 Mal pro

Sekunde, der zweite Gang 10Mal pro Sekunde und der dritte Gang 20Mal pro Sekunde;

b. Power on for the first time (the next power on after the reset button is pressed is regarded as the first power

on), the default is second gear;

c. Press the T key and the arrow up key at the same time, and the handle vibrates once, indicating that the

burst speed is successfully increased by one gear. Press the T key and the down arrow key at the same time,

the handle vibrates once, whichmeans that the continuous speed is successfully reduced by one gear.

4. Motorische Funktion
Einstellung derMotorvibrationsintensität

a. Es können drei Gänge eingestellt werden: der erste Gang hat eine Stärke von 100%, der zweite Gang eine Stärke von

70% und der dritte Gang eine Stärke von 30%;

b. Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal einschalten (das nächste Einschalten nach dem Drücken der Reset-Taste gilt als

erstes Einschalten), ist die Standardeinstellung der zweite Gangmit 70% Intensität;

c. Halten Sie die 4 Tasten L/ZL/R/ZR an der Seite gleichzeitig 1 Sekunde lang gedrückt, und der Motor vibriert in drei

Gängen zur zyklischen Einstellung;

5. Funktionen zum Laden, Schlafen, Aufwachen und Abschalten:
➀Ladefunktion des Griffs

a. Wenn der Stromverbrauch niedrig ist, blinkt die LED-Anzeige schnell;

b. Während des Ladevorgangs blinkt die LED-Anzeigeleuchte langsam;

c. Wenn er während der Arbeit voll ist, leuchtet die entsprechende LED-Anzeige für längere Zeit;

d. Wenn es nach demAbschalten vollständig aufgeladen ist, erlischt die entsprechende LED-Anzeige;

②Handle Aufwach-/Abschaltfunktion:
a. Halten Sie im eingeschalteten Zustand die HOME-Taste 5 Sekunden lang gedrückt, das Gerät schaltet sich ab und alle

LED-Anzeigen erlöschen;
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b. Wenn Sie es wieder benutzen möchten, drücken Sie die HOME-Taste für 1 Sekunde, um den Griff aufzuwecken, und

Sie können die Verbindungwieder herstellen.

GARANTIEBEDINGUNGEN
Dieses Produkt hat eine gesetzliche Garantie von 2 Jahren, abhängig von Ihrem Land. Die kommerzielle 5-Jahres-Garantie, die wir

anbieten, kann per QR-Code aktiviert werden und erfordert einen Kaufnachweis, um aktiviert zu werden.

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen und Ansichten, einschließlich URL und anderer Verweise auf Internet-Websites,

können sich ohne vorherige Ankündigung ändern. Dieses Dokument gewährt Ihnen keine rechtlichen Rechte an geistigem Eigentum an

einem Lexip-Produkt. Sie dürfen dieses Dokument für Ihre internen Referenzzwecke kopieren und verwenden.

contact : sav@pixminds.fr

14


